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001 František Hodonský 1945

Krajina horolezcova
1989, dřevořez, 57 x 86 cm, sign. Hodonský 89, 3/3

7 000 Kč

002 František Hodonský 1945

Krajina architektura
1995, litografie, 57 x 75 cm, sign. F. Hodonský 1995, 17/20

3 500 Kč



003 František Hodonský 1945

Krajina z podvědomí
1989, dřevořez, 45 x 62 cm, sign. Hodonský 89, 2/5

3 900 Kč

004 František Hodonský 1945

Z tvarů moře
1986, linořez, 60 x 45 cm, sign. Hodonský 86, 3/4

2 400 Kč



005 František Hodonský 1945

Z Benátek
1991, dřevořez, 61 x 92 cm, sign. Hodonský 1991, 1/6

4 100 Kč

006 František Hodonský 1945

Bazén
1986, linořez, 60 x 42 cm, sign. Hodonský 86, 1/4

2 700 Kč



007 František Hodonský 1945

Plovoucí rostliny
1986, linořez, 45 x 25 cm, sign. Hodonský 86, 4/6

1 300 Kč

008 František Hodonský 1945

Na hranicích svítání
2016, dřevořez, 60 x 91 cm, sign. Hodonský 1. 4. 2016, 4/4

9 000 Kč



009 František Hodonský 1945

Ve vrstvách hladiny
1987, linořez, mírně poškozené kraje, 46 x 57 cm, sign. Hodonský 1987,
1/5

3 100 Kč

010 František Hodonský 1945

Hnízda nad rybníkem
1988, linořez, 36 x 45,2 cm, sign. Hodonský 88, 2/6

3 500 Kč



011 František Hodonský 1945

Z tvarů moře
1987, linořez, 60 x 45 cm, sign. Hodonský 87, 1/2

2 400 Kč

012 František Hodonský 1945

Hnízda nad rybníkem
1988, linořez, 70 x 50 cm, sign. Hodonský 88, 1/6

4 000 Kč



013 František Hodonský 1945

Vrboviště
1988, dřevořez, 50,2 36,5 cm, sign. Hodonský 1988, A. T.

1 700 Kč

014 František Hodonský 1945

Hnízda nad rybníkem
1988, linořez, 33 x 45,2 cm, sign. Hodonský 88, 4/6

3 500 Kč



015 František Hodonský 1945

Plovoucí rostliny
1986, linořez, 45 x 25 cm, sign. Hodonský 86, 1/6

1 300 Kč

016 František Hodonský 1945

Stěna rákosí
1983, linořez, 27,5 x 40,9 cm, sign. F. Hodonský 83, 2/3

1 600 Kč



017 František Hodonský 1945

Vinice v Zaječí
1970, linoryt, 46 x 63 cm, sign. F. Hodonský 1970, 3/8

2 900 Kč

018 František Hodonský 1945

Vodní keře
1982, linořez, kolorováno, 21,3 x 28,4 cm, sign. Hodonský 1982, 2/3

1 100 Kč



019 František Hodonský 1945

Přílet ptáků
1981, linořez, 22,4 x 28,9 cm, sign. Hodonský 1981, 1/3

1 400 Kč

020 František Hodonský 1945

Zarůstající ostrov
1983, linořez, kolorováno, 22 x 16,4 cm, sign. Hodonský 83, A. T.

900 Kč



021 František Hodonský 1945

Zahrada
1998, dřevořez, 30,5 x 40 cm, sign. Hodonský 1998, 5/5

1 900 Kč

022 František Hodonský 1945

Nokturno I.
1983, linořez, 19,3 x 8,7 cm, sign. Hodonský 83, A. T.

600 Kč



023 František Hodonský 1945

Velikonoce
1995, litografie, 54 x 75 cm, sign. F. Hodonský 1995, 11/23

3 800 Kč

024 František Hodonský 1945

Plovoucí rostliny
1983, linořez, kolorováno, 21 x 28,7 cm, sign. Hodonský 1983, A. T.

1 300 Kč



025 František Hodonský 1945

Torzo
1997, litografie, 54 x 75 cm, sign. F. Hodonský 1997, 13/24

3 500 Kč

026 František Hodonský 1945

Noční rybník
1983, linořez, 24,2 x 32 cm, sign. Hodonský 1983, 2/6

1 400 Kč



027 František Hodonský 1945

Průtok
1996, dřevořez, 35 x 70 cm, sign. Hodonský 1996, 2/5

2 800 Kč

028 František Hodonský 1945

Vodní rostliny
1983, linořez, zašpiněný spodní okraj, 20,7 x 28,6 cm, sign. F. Hodonský
83, A. T.

1 300 Kč



029 František Hodonský 1945

Lužní světlo
1994, dřevořez, 90 x 36 cm, sign. Hodonský 94, 2/3

3 900 Kč

030 František Hodonský 1945

Nesyt
1983, linořez, 10,3 x 20,2 cm, sign. F. Hodonský 83, A. T.

500 Kč



031 František Hodonský 1945

Vodojem
1991, litografie, 25 x 17 cm, sign. Hodonský 1991, 1/65

1 100 Kč

032 František Hodonský 1945

Zahrada
1983, linořez, 10,6 x 15,3 cm, sign. F. Hodonský 83, A. T.

500 Kč



033 František Hodonský 1945

Kvetoucí imprese
2021, dřevořez, 59,3 x 86,2 cm, sign. F. Hodonský 2021, 2/4

9 000 Kč

034 František Hodonský 1945

Tišina
1985, linořez, 35,7 x 25,7 cm, sign. Hodonský 1985, 8/10

1 300 Kč



035 František Hodonský 1945

Slunečný strom
1990, litografie, 27,5 x 22 cm, sign. Hodonský 1990, A. T.

1 300 Kč

036 František Hodonský 1945

Přílet ptáků
1981, linoryt, kolorováno, 22,5 x 28,6 cm, sign. Hodonský 81, aut. tisk

1 300 Kč



037 František Hodonský 1945

Plovoucí ostrov
1985, linořez, 20,7 x 15,3 cm, sign. Hodonský 1985, A. T.

1 300 Kč

038 František Hodonský 1945

Rostlinný skelet
1984, linořez, 24 x 23 cm, sign. Hodonský 1984, A. T.

1 800 Kč



039 František Hodonský 1945

Vodní rostliny
1989, litografie, 59,5 x 43,7 cm, sign. Hodonský 89, 1/27

3 000 Kč

040 František Hodonský 1945

Stěny rákosí
1981, linořez, kolorováno, 20,9 x 29,1 cm, sign. Hodonský 1981, 2/5

1 500 Kč



041 František Hodonský 1945

Vodní rostliny
1989, litografie, 53 x 65 cm, sign. Hodonský 89, 13/30

3 500 Kč

042 František Hodonský 1945

Přílet ptáků
1981, linořez, 22,4 x 28,9 cm, sign. Hodonský 1981, A. T.

1 400 Kč



043 František Hodonský 1945

Noční koupání
1992, litografie, 54 x 70,2 cm, sign. Hodonský 1992, 10/22

3 500 Kč

044 František Hodonský 1945

Naplavenina
1982, linořez, 24,5 x 32 cm, sign. Hodonský 1982, A. T.

1 200 Kč



045 František Hodonský 1945

Lužní vegetace
1991, litografie, 25 x 17,1 cm, sign. Hodonský 1991, 1/65

1 100 Kč

046 František Hodonský 1945

Rákosí
1982, linořez, 9,6 x 20,2 cm, sign. Hodonský 1982, A. T.

800 Kč



047 František Hodonský 1945

Ve vrstvách hladiny
1987, linořez, 46 x 57 cm, sign. Hodonský 1987, 3/5

3 100 Kč

048 František Hodonský 1945

Kvetoucí rákosí
2021, dřevořez, 40 x 66 cm, sign. F. Hodonský 2021, 2/4

3 800 Kč



049 František Hodonský 1945

Proplouvání
1985, litografie, 43,2 x 32,5 cm, sign. Hodonský 85, 1/16

2 100 Kč

050 František Hodonský 1945

Vinné sklepy v Zaječí
1974, linoryt, 36 x 53 cm, sign. F. Hodonský 1974, A. T.

2 900 Kč



051 František Hodonský 1945

Krajina architektura
1995, litografie, 56,5 x 74,5 cm, sign. Hodonský 1995, 16/20

3 500 Kč

052 František Hodonský 1945

Vinice v Zaječí
1970, linoryt, 46 x 63 cm, sign. F. Hodonský 1970, 2/8

2 900 Kč



053 František Hodonský 1945

Vodní rostliny
1992, linoryt, 45,5 x 31 cm, sign. Hodonský 1992, 1/4

2 300 Kč

054 František Hodonský 1945

Tišina
1985, litografie, 59,5 x 43,5 cm, sign. Hodonský 85, 7/27

3 000 Kč



055 František Hodonský 1945

Rybník
1982, linoryt, 24,5 x 31,7 cm, sign. Hodonský 82, 2/2

1 500 Kč

056 František Hodonský 1945

Lužní ornament
1994, dřevořez, 58 x 27,5 cm, sign. Hodonský 94, 1/4

2 100 Kč



057 František Hodonský 1945

Nerosty
1992, litografie, 54 x 66,5 cm, sign. F. Hodonský 1992, 1/22

3 500 Kč

058 František Hodonský 1945

Bez názvu
1994, dřevořez, 45 x 21 cm, sign. Hodonský 94, 4/4

1 700 Kč



059 František Hodonský 1945

Dvě období
1992, dřevořez, 24,5 x 49 cm, sign. Hodonský 1992, 3/6

1 900 Kč

060 František Hodonský 1945

Vodní rostliny
1998, dřevořez, 37,5 x 23,5 cm, sign. Hodonský 1998, 6/6

1 300 Kč



061 František Hodonský 1945

Z jednoho místa
1994, dřevořez, 43 x 71 cm, sign. Hodonský 1994, 4/4

3 900 Kč

062 František Hodonský 1945

U pramene
1988, litografie, 60 x 43,7 cm, sign. Hodonský 88, 2/28

3 000 Kč



063 František Hodonský 1945

Vodní architektura
1996, dřevořez, 41 x 91 cm, sign. F. Hodonský říjen 1996, 1/3

4 000 Kč


